
 منتج محل الدراسة

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية             
  ............................ية ثانو                                              ........مديرية التربية لولاية 

  هندسة ميكانيكية في مادة التكنولوجية الأولاختبار الثلاثي     
 سا  2المدة:                                  تقني رياضي 3القسم: 

             نـــظام آلـــي لختم قطع الصابون الموضوع:
 : نجزئيييحتوي ملف الدراسة على 

 {8\5، 8\4، 8\3، 8\2، 8\1: الوثائق  } الملف التقني -1
 {8\8، 8\7،8\6  :  الوثائق } ملف الإجابة -2

 الملف التقني -1
 

 .لها نفس الشكل و نفس الحجم بطريقة آلية بونقطع من الصانريد ختم  -*    

 ون"ختم قطع الصاب نظام» تلبية هذا الاحتياج نقترح دراسة مشروع  النظام الآلي التالي  ل -*    

 وصف النظام :  - 1
 :  التالية وحداتمن المتكون  ختم قطع الصابون نظام   

   Cp.ط قو ملت (Mt1مخفض )  –حرك بمزود م بساط متحرك متكونة من وحدة التعبئة :  -*     
 . )0a , 1a (" مزودة بعنصر الختم و ملتقطينA: متكونة من دافعة " وحدة الختم -*     
مزود  و بساط متحرك )b 1b ,0 (طين" و ملتقB: متكونة من دافعة "و الاخلاء وحدة الدفع -*     

 بمحرك  
 .(Mt2مخفض )        
 m))زر تشغيل النظام -*     

 

 الرسم التخطيطي لتحديد الموقع: -2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 8\1الوثيقة 
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 :المنتج محل الدراسة  -3
لقطع الصابون الى ناقل ال  البساط ي حركة تنقلعبارة عن نظام تحكم ف (Mt1 )خفض  الم –المحرك    

 .8\3لممثل على الوثيقة  و ا  الختم وحدة
 

 معطيات تقنية  :   -4 
 . Mt1          = 100 tr /min mNالمحرك الكهربائي  رانسرعة دو -*    

  r = 0.5ونسبة نقل     m = 2mm(  ذات أسنان  قائمة  ، المديول   4)  –(  3المتسننات الأسطوانية )  -*    

 العمل المطلوب :  -5 
 نقطة(16دراسة الإنشاء: )  5-1

 تحليل وظيفي: -أ      
 8\6  ةب مباشرة على الوثيقأج  -*                       

 تحليل بنيوي: -ب     
 ( 8\7الدراسة التصميمية للمجموعة الجزئية : أجب مباشرة على الوثيقة  ) -*                  

 ( 8\8: أجب مباشرة على الوثيقة  ) الدراسة التعريفية الجزئية للعمود  -*                    
 8\8: أجب مباشرة على الوثيقة  نقاط ( 4) دراسة الآليات - 5-2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  8\2الوثيقة :  
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A - A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   اللغة
   عربية

 الاسم:

 مخفض  –محرك 
   2:  1السلم : 

  التاريخ:

3\8 00  
 ...........................................................المؤسسة :  
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 تجارة  ت سدادة زي 1 16

 تجارة    للعمود حلقة مرنة  1 15

 تجارة  للجو ف حلقة مرنة  1 14

 تجارة      A خابور متوازي شكل 1 13

 تجارة     A شكل خابور متوازي 1 12

     S 235   لجاف  1 11

 BCذات صف واحد من الكريات مدحرجة  1 10

 

 تجارة 

  Ni Cr 16 36 عمود محرك  1 9

  Ni Cr 16 36   عمود  1 8

  S 235   لجاف  1 7

  Cu-Sn 9 P وسادة بكتف   1 6

  Cu-Sn 9 P وسادة 1 5

  Ni Cr 16 36 متسننة عجلة  1 4

  Ni Cr 16 36 ترس  1 3

  Al-Cu 5 Mg غطاء  1 2

  Al-Cu 5 Mg جسم  1 1

 الملاحظات المادة التعيينات العدد الرقم

 اللغة

 عربية

 الاسم: 

 Mt1فضمخ –محرك 
 

 التاريخ:
 

 سة:ــؤســــالم  00 8\4
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 ملـــــــــــف المــــــوارد
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  8/ 5:الوثيقة 

 فاصل ذو شفتين
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 Aخابور متوازي شكل 

 حلقة مرنة للأعمدة

 حلقة مرنة

 للأجواف

 

 مدحرجة ذات صف واحد من الكريات بتماس نصف قطري
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 الإنشاءدراسة  –5-1

I. التحليل الوظيفي: 

 للنظام الآلي.       [A-0] أتمم مخطط العلبة -1

 
 

 

 

  

 

 

                  

 

 

 

 
 

 

 

 : الرسم التخطيطي للدورة الوظيفية تممأ -2

 

 
 

 

 

 

 

 

      :أتمم جدول الوصلات الحركية -3

 الرمز اسم الوصلة القطع

9 \ 3    

1 \ 2   

   1و 2\ 8

 

    :أكمل الرسم التخطيطي الحركي -4

 

 حساب التوافقات :  - 5

 ( دورانيا نعتمد التوافق الآتي : 8لتوجيه العمود )

Ø 40H7g6     حيث أن: 

 

Ø   40H7=  Ø   40         و  Ø  40g6 =  Ø 40                   

 أحسب ما يلي : 

 الخلوص الأدنى :  

…………….………….……………………………. 

 الخلوص الأقصى : 

………………………..……………………………. 

 ………………………………ما نوع التوافق ؟  

II. وجي:التحليل التكنول 

 ( ؟5ما اسم و وظيفة  العنصر )  -1

 …………………………………… الاسم:

 …………………………………… الوظيفة

 ( ؟  10ما اسم و وظيفة  العنصر  )  -2

  …………………………………………………… الاسم:
   ……………………………………………… الوظيفة :

   -قائمة أسنانالأسطوانية ذات  سنناتتالمدراسة  -3

 ؟  -ما هو شرط التسنن  بين  3-1

…………………………………………………… 

…………………………………………………… 

 أتمم جدول المميزات ؟  3-2

 .علما أن سرعة المحرك  8Nأحسب سرعة الخروج  3-3

min.100 trNm  

...................................................................... 

...................................................................... 

min...............8 trN  

  

 مميزات

 عناصر
m Z d 4-3r 

 
2 

40  

1\2 
   

  8\6:     الوثيقة الاسم:

 

_______________ 

 نظام الآلي ال

 

9    

محركال البساط  

─ 9 

- 52  
0 

+ 25 
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 الدراسة التصميمية للمجموعة الجزئية

 نريد إدخال التحسينات التالية :للجهاز  لتحسين مردود نقل الحركة 
 مدحرجات  ذات صف واحد من الكريات بتماس نصف   بواسطة و \وصلة متمحورة بين -     

 ) مثل جزء من المدحرجات تمثيل اتفاقي و الآخر تخطيطي(  قطري          
 باستعمال خابور متوازي الشكل .  قابـــلة للـــفك و  وصلة اندماجية بين  - 
 .على غطاء  فتينذو شبتركيب فاصل  و ذلك  8الحماية للجهاز على يسار العمود تحقيق  - 
  . اللازمةضع التوافقات  -  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   اللغة
   عربية

 م:ـالاس

 مخفض  –محرك 
 2:  1السلم 

  التاريخ:

 المؤسسـة :    00 8\7

A - A 
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 التعريفية الجزئية للعمود    الدراسة
 نجز المقاطع الخارجية . أ -*    8 الرسم التعريفي الجزئي للعمودأتم  -*  

 و السماحات الهندسية و حالة السطح )بدون قيم(.حدد الأبعاد الوظيفية  -* 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الآليات  دراسة 5-2
  

  ثنائي الاستقرار بتحكم هوائي غير مباشر. 2\5موزع  Aيتحكم في الدافعة  -*

 

 العمل المطلوب:

 A ما نوع الدافعة -1

.................................................................................. 

 

 2\5ما معنى موزع  -2

..........................................-...................................... 

 Cp - 1b – 0aما دور الملتقطات التالية :  -3

................................................................................... 

................................................................................... 

.................................................................................. 

 . 2\5ع مع الموز Aقم بربط الدافعة  -4

  8\8: الوثيقة الاسم:

 

   4:  3سلم  

A 
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